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І.Актуално състояние на читалището 

-брой регистрирани членове-52члена събран членски внос-52лв. 
-брой   посетители   на   предоставени   читалищни   услуги : 217 

библиотечни посещения и 140 услуги от административно-техни 

ческо естество 
-проведени събрания – 1 годишно  отчетно  и  3  на читалищното 

настоятелство 

-субсидирана численост -1 щатна бройка 
-общ бюджет на читалището-9490лв. субсидия  +136лв. от чл. и 

чит.внос. 

-материално техническа база-библиотека от 15кв.м.:репетицион 
на и съблекалня-32кв.м. хранилище-6кв.м. и салон със120 места 

Техническата  база  на читалището  включва /една  конпютърна 

конфигурация и един принтер-чернобял/. Осигурен  е  и  постоя-   
нен интернет достъп. 

-управленчески инициативи-кандидатстване с проектни предложе 

ния към различни програми осигуряване на дарения. 
-участия за повишаване на клалификацията –няма 

-наложени санкции-няма 

ІІ.Дейност на читалището за 2019година. 
През изтеклата 2019 година библиотечния фонд на читалището 

нарасна с 19  новозакупени /детска и художествена литература/ и  

138  книги  от  дарения    и  в  момента  разполагаме  с  3903 тома 
художествена литература.Имаме 217 броя читателски посещения 

от  различни  възрасти.  Броя  на  действителните  членове  на 

читалището  за  2019г. е 52 и всички  те участват в  дейността  на 
читалището. 

Абонирани  сме  за вестниците  „Минаха години”  „ Клуб 100 ” и 

„Трета възраст”.Читалището има една Коледарска група която е 
временно  действаща. Традиционно залегналите читалищни меро 

приятия включиха  чествания като  Бабин ден, Осми март, Първа 

пролет , Великден  и много местни празнични събирания. 



По повод  21 Януари – Ден на родилната помощ или Бабин ден 

Поканихме  сестрата и акушерката за да ги поздравим за празни 
ка  след  което  което  под  звуците  на  музика жените от селото 

събралис се в сградата на читалището отпразнувахме подобаващо 

празника. 
На  Трифон  Зарезан  организирахме  декустация на домашно при   

готвено  вино  като за  най-добър  лозар тази  година беше избран  
Лазар  който се слави не само с доброто си вино но и с гроздовата 

си ракия. Така празника  успя да разчупи сивото ежедневие на хо 

рата ида ги накара да се почустват млади и жизнени. 
Баба Марта посрещнахме с много предварителни приготовления. 

Организирахме работилница за изработката на мартеници които 

бяха раздадени на хората от селото на първи март.На трети март 
поднесохме цветя на паметника край селото.                                 

Не забравихме и осми март който отбелязахме с почерпка и музи 

ка. На всички жени беше подарено по едно цвете с пожелание за 
много здраве и щастие и дълъг живот.   

За  Великден организирахме конкурс за най-вкусен домашно при- 

готвен  козунак  и  най-красиво  боядисано  великденско  яйце. За 
децата  имаше  състезание  по  чукане с боядисани яйца. 

Във връзка с честването на седмицата на детската книга и изкуст-

вата за деца организирахме конкурс за най-добра рисунка по даде 
на приказка и конкурс за най-добра рецитация на стихотворение.  

На  най – добре  представилите  се  бяха  раздадени  награди  а за 

радост на всички деца беше организирана почерпка. 
  По  случай първи юни  деня  на  детето се проведоха  състезания 

на  площада / скачане  с чували, надуване  на  балони, рисунка  на  

асфалт /.Имаше много смях и забавления. 
Всяка  седмица  в читалището се провеждат „седенки” на които 

възрастните  хора се събират на приказки ,разменят плетки и се 

черпят със сладки. За децата имаме създаден кръжок по рисуване 
и клуб по шах и табла. 

С децата и младежите от селото продължихме и през тази година   

заедно  да  организираме  мероприятия  като  турнири  по  шах, 
волейбол, народна топка, състезания с вело сипеди . За  спечели 

лите  имаше  грамоти  и  награди  а  за всички  останали  имаше 

лакомства и почерпка. 



 Два пъти в месеца  организирахме  заедно с родителите пикници 

за радост на децата.  
За Хелоин с децата изработихме фенери от тикви и вечерта деца 

та маскирани като различни приказни герой и чудовища обиколи 

ха селото и събраха много лакомства и бонбони. 
На първи ноември всички читалищни дейци и самодейци посрещ 

нахме Деня на будителите като си пожелахме и за в бъдеще да ра 
ботим в полза на Читалището. 

Отбелязахме  и  празника  на  селото  с курбан за здраве и голямо 

тържество  с  музика и танци.Така под звуците на музиката и сгре 
ни от разливащото се вино тържеството успя да накара хората да 

се почустват по-добре. 

За коледа организирахме работилница за изработване на сурвачки 
и коледни картички. 

За Коледните и Новогодишни празници заедно с кметството орга 

низирахме  голямо  тържество   с  музика  томбола и танци.  
Изненадата на тържеството беше появата на  Дядо Коледа който 

раздаде на всички присъстващи по един новогодишен късмет с по 

желанието да е спорна и честита Новата година. Като подобаващ 
завършек на годината Коледарската група на 25 декември обходи 

селото и пожела на стопаните здраве и берекет през годината.  

 
 


